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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA FACULDADE DE CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO
DO ANO DE 2021, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ,
LOCALIZADA NA FOLHA TRINTA E UM, QUADRA SETE, LOTE ESPECIAL, BAIRRO NOVA
MARABÁ, MARABÁ - PARÁ.
Aos quinze dias do mês de março, do ano de dois mil e vinte e um, às dezessete horas,
na sala virtual do Google Meet, por meio do link meet.google.com/nkx-txhj-upn, reuniram-
se sob a presidência da Diretora da Faculdade de Ciências da Educação, Profa. Dra.
Terezinha Pereira Cavalcante, o Conselho da Faculdade de Ciências da Educação, com a
presença dos seguintes membros: Secretária de apoio acadêmico-administrativo, Milena
Gabriele Almeida de Souza, Profa. Me. Cleide Pereira dos Anjos, Prof. Me. Davison Hugo
Rocha Alves, Profa. Dra. Hildete Pereira dos Anjos, Profa. Dra. Letícia Souto Pantoja, Prof.
Dr. Tiese Rodrigues Teixeira Júnior, Prof. Dr. Walber Christiano Lima da Costa, representante
discente da turma 2019, Alessandrah Maia dos Santos, representante discente da turma
2018, Maysa dos Santos Neres e a representante discentes da turma 2017, Janayna Soares
dos Santos. Estiveram ausentes por motivo justificado: Profa. Dra. Ana Clédina
Rodrigues Gomes e Profa. Dra. Lucélia Cardoso Cavalcante Rabelo. Esteve ausente por
motivo de tratamento médico a Profa. Dra. Marizete Fonseca da Silva. Estiveram ausentes
por motivo não justificado: Prof. Me. José Davi Passos, Prof. Dr. José Pedro de Azevedo
Martins, Profa. Me. Silvana de Sousa Lourinho, Profa. Me. Vanja Elizabeth Sousa Costa e o
representante discente da turma 2020. Ouvintes: Katiane Silva dos Santos. A Profa.
Terezinha Cavalcante iniciou a reunião apresentando a pauta a ser discutida, conforme
convocatória: 1º PONTO DE PAUTA: HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DA ELEIÇÃO
PARA DIRETOR E VICE-DIRETOR DA FACULDADE DE CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO -
BIÊNIO 2021-2023: A Profa. Terezinha Cavalcante passou a palavra à Membro da Comissão
Eleitoral, Milena Souza, que explicou sobre como ocorreu o processo eleitoral, no qual houve
apenas uma chapa inscrita, a Chapa “FACED: Rumo aos 35 anos”, composta pelo Professor
Dr. Walber Christiano Lima da Costa e pelo Professor Me. Davison Hugo Rocha Alves. A
chapa recebeu 64 votos válidos, de um total de 354 membros cadastrados, tendo a comissão
eleitoral confirmado a eleição dos referidos docentes. Após, A Profa. Terezinha Cavalcante
submeteu a homologação do resultado das eleições ao Conselho da Faculdade, que
aprovou, por unanimidade, a eleição do Prof. Dr. Walber Christiano Lima da Costa como
Diretor e do Prof. Me. Davison Hugo Rocha Alves como Vice-Diretor da Faculdade de
Ciências da Educação, para o exercício no período compreendido entre 26 de março de 2021
a 26 de março de 2023, conforme estabelecido no Edital Nº 002/2021 - FACED. Nada mais,
havendo a tratar, a Profa. Dra. Terezinha Pereira Cavalcante agradeceu a participação de
todos e deu por encerrada a reunião. Eu, Milena Gabriele Almeida de Souza, secretária de
apoio acadêmico-administrativo da Faculdade de Ciências da Educação, lavrei a presente
ata que segue assinada por todos os presentes.

Marabá-PA, 15 de março de 2021.
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